

KEIM MYCAL®-TOP - HOCH SPEZIALISIERTE SILIKAT-INNENFARBE GEGEN SCHIMMELPILZBEFALL

Töndetails

Farbtonnr. /Farbname: 75.03.24 Tönbasis:

Farbkarte/Kollektion: Brillux Scala Preisgruppe: PG3
Hellbezugswert: 17 Rezepturqualität: PQc

RGB-Wert: R: 112 G: 116 B: 113 Verfügbarkeit: Werkstönung

Erhältliche Gebindegrößen: 12,5 l, 5 l, 2,5 l

Produkteigenschaften:

- Silikat-Innenfarbe nach DIN EN 13300, hoch diffusionsfähig und feuchteregulierend, alkalisch, Nassabriebklasse 1
- Wirkt desinfizierend durch Zugabe eines natürlich antimikrobiellwirkenden Minerals
- Schimmelwidrig
- Ohne Zusatz von Fungiziden
- Mit photokatalytischer Wirkung
- Für Allergiker geeignet
- Weichmacherfrei, frei von foggingaktiven Substanzen
- Nicht brennbar

Ihr gewählter Farbton

Brillux Scala

75.03.24

HBW 17 | Mycal-Top | PG3 |

Dazu passend

Brillux Scala 60.09.27

HBW 9 | Mycal-Top | PG3

Brillux Scala 33.09.27

HBW 8 | Mycal-Top | PG3

RAL CLASSIC 5009 Azurblau HBW 11 | Mycal-Top | PG3 Brillux Scala 24.18.30 HBW 7 | Mycal-Top | PG3

Hinweis!